

# **OFICIAL de la IPJ Constanța: Cum a avut loc atacul de la Profi Mangalia. Un bărbat a amenințat două angajate cu cuțitul**

19 noiembrie 2024 10:49



*La data de 13 noiembrie a.c., polițiștii din cadrul Poliției Municipiului [Mangalia](#), sub coordonarea procurorului de caz din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Mangalia, au reținut, pentru 24 de ore, un bărbat de 31 de ani.*

Acesta este bănuit de săvârșirea infracțiunilor de lovirea sau alte violențe, amenințare și tulburarea ordinii și liniștii publice.

Astfel, la data de 13 noiembrie a.c., în jurul orei 11.50, bărbatul ar fi pătruns într-un market, i-ar fi agresat fizic

pe angajați și i-ar fi amenințat cu un obiect tăietor – înțepător.

Bărbatul a fost reținut, pentru 24 de ore, condus și încarcerat în Centrul de Reținere și Arestare Preventivă al Inspectoratului de Poliție Județean Constanța.

La data de 14 noiembrie a.c., acesta a fost prezentat instanței de judecată cu propunere de arestare preventivă, pentru 30 de zile, propunere ce a fost admisă.

Pe aceeași temă:

[Două vânzătoare din Mangalia, BĂTUTE și amenințate cu un cuțit. Agresorul a fost arestat pentru 30 de zile și a primit ordin de protecție](#)

---

## **Bătrânică de 81 de ani, TĂIATĂ pe față, cu cuțitul, în scara blocului**

19 noiembrie 2024 10:49



**Astăzi, 29 martie 2024, în jurul orei 14:29, polițiștii din cadrul Poliției Municipiului Constanța – Secția 2 Poliție au fost sesizați cu privire la faptul că un bărbat ar fi agresat**

***fizic o femeie, pe strada Cișmelei.***

Polițiștii deplasați la fața locului au constatat că un bărbat, de 43 de ani, ar fi agresat fizic o femeie, de 81 de ani, cu un obiect tăietor, în scara blocului. Acesta a lovit-o pe vârstnică cu cuțitul în zona feței, de mai multe ori, precum și în umăr.

În prezent, bărbatul se află în custodia polițiștilor, fiind audiat.

Cercetările sunt continuate de către polițiștii din cadrul Poliției Municipiului Constanța – Secția 2 Poliție, în vederea stabilirii întregii activități infracționale.

---

**Un bărbat s-a dus să se întâlnească cu judecătorii cu un cuțit asupra lui: a fost arestat imediat**

19 noiembrie 2024 10:49



**Vineri, 17.02.2023, jandarmii constănțeni**

**aflați în postul de pază la Curtea de Apel Constanța, au efectuat control corporal-preventiv asupra unui tânăr de 27 de ani care intenționa să intre în instituția publică. În urma controlului a fost descoperit un briceag pe care acesta nu-l declarase la momentul intrării în instituție, faptă care se sancționează conform prevederilor art. 372 din Codul Penal.**

Deoarece persoane din grupul celui controlat de jandarmi au început să tulbure liniștea și ordinea publică, jandarmii din postul de pază au solicitat sprijinul colegilor din cadrul Inspectoratului de Jandarmi Județean Constanța.

Echipajul de intervenție din cadrul jandarmeriei a ajuns la fața locului pentru a detensiona situația creată și a identificat două persoane care erau în continuare implicate în tulburarea liniștii publice, fapt pentru care au fost sancționate contravențional.

Bărbatul în cauză a fost predat lucrătorilor de poliție, pentru continuarea cercetărilor.